



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 39

позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

„ 09 ” червня 2020 року

м. Вінниця

Головував: голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, голова облдержадміністрації
СКАЛЬСЬКИЙ В.В.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), члени обласного оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню на території Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

I. Про запровадження послаблення протиепідемічних заходів в регіоні в напрямку відновлення перевезення пасажирів залізничним транспортом у всіх видах внутрішнього сполучення (приміському, регіональному та дальньому).

СЛУХАЛИ: заступника голови обласної державної адміністрації
Піщика О.В.

У зв'язку з тим, що станом на 09.06.2020 року показник інцидентності захворюваності в області становить 9.46, показник завантаженості ліжок – 25.46, показник охоплення тестуванням – 57,10, що відповідає умовам послаблення карантину, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» та враховуючи постанову Головного державного санітарного лікаря України від 30.05.2020 року №31 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при організації залізничних перевезень у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби

(COVID-19)», пропонується послаблення протиепідемічних заходів на території області, зокрема відновлення перевезення пасажирів залізничним транспортом.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Відновити у Вінницькій області, за умови дотримання АТ«Укрзалізниця» відповідних санітарних та протиепідемічних заходів і рекомендацій Головного державного санітарного лікаря України, затверджених постановою від 30.05.2020 року №31 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при організації залізничних перевезень у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах внутрішнього сполучення (приміському, регіональному та дальньому) між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

У разі здійснення перевезення між регіонами транзитом через регіон, в якому не діють послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб (без права посадки пасажирів у транзитному регіоні).

У разі здійснення перевезення до регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду.

Термін: з 10 червня 2020 року.

2. Головному управлінню національної поліції у Вінницькій області (Іщенко І.В.), управлінню Укртрансбезпеки у Вінницькій області (Соколовський О.Д.), Головному управлінню Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Сидорук Г.П.), управлінню розвитку транспорту Вінницької облдержадміністрації (Мизюк В.І.), в межах повноважень, забезпечити здійснення контролю за дотриманням санітарних та протиепідемічних заходів і рекомендацій Головного державного санітарного лікаря України, затверджених постановою від 30.05.2020 року №31 «Про затвердження Тимчасових

рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при організації залізничних перевезень у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», під час здійснення перевезень пасажирів залізничним транспортом.

Термін: з 10 червня 2020 року.

3. Контроль за виконанням рішення з даного питання покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Піщика О.В.

Голова комісії – голова обласної державної адміністрації

Владислав СКАЛЬСЬКИЙ

Перший заступник голови комісії,
перший заступник голови облдержадміністрації

Сергій ЗДІТОВЕЦЬКИЙ

Заступник голови комісії,
Директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами

Сергій ВОВЧЕНКО

Секретар комісії

Глеб БУРКОВСЬКИЙ